

Komentar Evandjelja: Isus kao jedini put spasenja

Evandjelje ponedjeljka XVI.
tjedna kroz godinu i komentar.

Evandjelje Mt 12, 38-42

U ono vrijeme: Neki pismoznanci i farizeji zapodjenuše razgovor s Isusom: »Učitelju, htjeli bismo od tebe vidjeti znak.« A on im odgovori:

»Naraštaj opak i preljubnički znak traži, ali mu se znak neće dati doli znak Jone proroka. Doista, kao što Jona bijaše u utrobi kitovoj tri dana i tri noći, tako će i Sin Čovječji biti u srcu zemlje tri dana i tri noći.

Ninivljani će ustati na Sudu zajedno s ovim naraštajem i osuditi ga jer se oni na propovijed Joninu obratiše, a evo, ovdje je i više od Jone! Kraljica će Juga ustati na Sudu zajedno s ovim naraštajem i osuditi ga jer je s krajeva zemlje došla čuti mudrost Salomonovu, a evo, ovdje je i više od Salomona!«

Komentar

Naš Gospodin zna da je zahtjev pismoznanaca i farizeja neiskren i bez dobre volje. Svojim formalnim zahtjevom žele iskušati Isusa i vjerojatno su spremni pripisati Belzebulu (kao što su to učinili malo prije, usp. Mt 12,24) svako čudo koje on može učiniti. Dakle, On odlučno odbija njihov zahtjev.

Dalje, govori im o „znaku Jone“. Ovaj znak djeluje na nekoliko razina. Kao

što kaže Evandjelje, tri dana i tri Jonine noći u trbuhu kita znak su razmaka između smrti i uskrsnuća našega Gospodina. Ovo tumačenje potkrepljuje i paralelni znak hrama obnovljenog za tri dana. Kad ga je ista grupa ljudi pitala: „Kakav nam znak daješ?" Isus je odgovorio: „Uništite ovaj hram i za tri dana ću ga podići" (Iv 2,17-22).

Ali postoje i druge jasne točke usporedbe s Jonom, a vjerojatno je i Isus mislio na njih. Šire gledano, Jonina cijela misija je znak: dobrovoljna žrtva njegova života da spasi svoje drugove, čudesan bijeg od smrti i čudesan uspjeh njegova propovijedanja u Ninivi. Sve to ima svoju paralelu u otkupiteljskoj smrti našega Gospodina, njegovom uskrsnuću i posljedičnom uspjehu Evandjelja.

Pismoznanci i farizeji, obrazovani u Svetom pismu, također su mogli

razumjeti upozorenje u riječima našega Gospodina: „Shvatite da ovdje postoji nešto više od Jone.“ Ali ustrajali su u odbacivanju Isusove poruke. Međutim, Ninivljani su se pokajali kad su se suočili s Joninom porukom: „Za četrdeset dana Niniva će biti uništena.“ Dakle, ako bi pismoznanci i farizeji nastavili prezirati poruku našega Gospodina, suočili bi se i s katastrofom, a - čini se da dodaje - to će se i dogoditi ovoj generaciji.

Što se nas tiče, čitav je odlomak poticaj da se obratimo našem Gospodinu i prihvatimo njegova učenja, jer su oni istinski i jedini način spasenja.

Andrew Soane //

pdf | document generated
automatically from [https://opusdei.org/
hr-hr/gospel/evangelio-feria-ii-
decimosexta-semana-tiempo-ordinario/](https://opusdei.org/hr-hr/gospel/evangelio-feria-ii-decimosexta-semana-tiempo-ordinario/)
(4.04.2025.)